

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Căi și modalități de acțiune pentru reducerea în continuare a consumurilor

În cursul cincinalului anterior, în unitățile industriale ale județului nostru s-au aplicat un număr de 808 măsuri pe linia reducerii consumurilor energetice, soldate cu o eficiență de 6 900 MWh/an și 13 040 tcc/an. Comparând creșterea volumului producției marfă în 1985, față de 1980, cu evoluția consumului înregistrat pe aceeași perioadă (la majoritatea unităților indicii de creștere, atât la energie electrică cât și termică, sînt negativi) rezultă că consumul specific de energie în economia județului a scăzut considerabil.

Pentru 1986, programele de economisire a energiei întocmite de întreprinderi cuprind un număr de 523 măsuri, cu o eficiență de 7 924 MWh și 52 684 tcc, nivele superioare, deci, întregului cincinal trecut. Cu titlu informativ reținem că în cursul sem. I, realizările se situează la un nivel de 48,2 la sută (din prevederile anuale) la energia electrică și 22 la sută la combustibilul convențional (la această categorie ponderea o deține „Carbosin” Copșa Mică, unde totul depinde de

terminarea și punerea în funcțiune a investiției „Completări CET”).

După prezentarea acestor date cu caracter bilanțier, care demonstrează preocuparea susținută a colectivelor de muncă din unitățile județului pentru reducerea consumurilor energetice, să ne continuăm lectura studiului menționat în articolul precedent (ziarul nr. 9089), prezentînd succint principalele constatări ce trebuie să stea, în continuare, în atenția conducerilor colective ale unităților, a organelor și organizațiilor de partid, pentru încadrarea riguroasă în disciplina de consum.

Încadrarea în normele de consum energetice: dintr-un total de 292 norme de stat și departamentale urmărite, au fost depășite un număr de 22. Pe defalcat situația se prezintă astfel: I.M.M.N. Copșa Mică — 3 norme depășite din 5, „Carbosin” — 7 din 14, Mecanica Mediaș — una din 8, ERO Mediaș — una din 6, Geamuri Mediaș — 2

(Continuare în pag. a IV-a)

Ion SORESCU



Vă prezentăm o imagine de ansamblu a atelierului de confecționat costume bărbătești al întreprinderii „Steaua roșie”, Sibiu, ale cărui formații de lucru obțin în mod constant locuri fruntașe în cadrul întrecerii socialiste. Foto: Fred NUSS

La zi în agricultură

Ogoare de toamnă pe ultimele hectare

C.A.P. Sibiu a finalizat lucrările de însămînțat cereale păioase de toamnă în perioadele optime iar la data de 14 octombrie, a terminat atât tăierea cit și transportul cocenilor de porumb de pe toate suprafețele. Precipitațiile din ultima perioadă au creat condiții foarte bune pentru executarea ogoarelor de toamnă. În dimineața zilei de ieri, toate tractoarele din dotare erau antrenate la arături.

În ce privește stadiul atins reținem că, din suprafața programată de 140 de hectare lucrarea a fost realizată pînă în dimineața zilei de ieri, pe 75 de hectare. Buna organizare a muncii asigură urgentarea executării acestei lucrări importante. Un exemplu concludent este ziua de ieri, cînd au fost executate arături pe mai bine de 25 hectare.

Preocupări asemănătoare s-au înregistrat și la ferma vegetală a C.A.P. Șura Mare. Aici, mijloacele mecanice din dotare erau antrenate la arături pentru însămînțările de primăvară pe ultimele 55 hectare.

Din cele relatate se poate desprinde cu claritate și certitudine faptul că, pe suprafețele planificate (atît la C.A.P. Sibiu cît și la ferma vegetală a C.A.P. Șura Mare) arăturile de toamnă vor fi încheiate în două zile. (I.F.)

ACTUALITĂȚI

Concurs de creație muzicală „Imn României socialiste”

În scopul stimulării creației artistice de cîntece patriotice și revoluționare, inspirate din viața și activitatea oamenilor muncii de pe cuprinsul județului Sibiu, Comitetul de cultură și educație socialistă și Cenaclul compozi-

Plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului

Sub președinția tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, a avut loc, joi, în Capitală, plenara Consiliului Național al Științei și Învățămîntului.

La lucrări au luat parte miniștri, membri ai conducerilor Academiei Republicii Socialiste România, academicienii de științe, institutelor centrale și unităților de cercetare științifică, inginerie tehnologică și de proiectare, oameni de știință, cercetători, alți specialiști, profesori universitari, alte cadre didactice, secretari ai comitetelor județene de partid cu probleme economice și de propagandă, secretari ai comitetelor de partid din unități de cercetare și de învățămînt, reprezentanți ai unor instituții cen-

trale, organizații de masă și obștești.

Plenara a analizat rezultatele obținute în îndeplinirea planului de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și de introducere a progresului tehnic pe anul 1986, în modernizarea învățămîntului și perfecționarea pregătirii forței de muncă și, îndeosebi, măsurile ce se impun în vederea realizării integrale în cele mai bune condiții a sarcinilor trasate de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a acestor importante domenii de activitate, pentru perioada actualului cincinal și în perspectivă, în lumina hotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R.

În deschiderea lucrărilor, întîmpinată cu îndelungi aplauze, a luat cuvîntul tovarășul academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

(Continuare în pag. a III-a)

O nouă și strălucită inițiativă a României, a președintelui NICOLAE CEAUȘESCU, în Anul Internațional al Păcii

PACEA — bunul cel mai de preț al omenirii

Eu sînt muncitor constructor și lucrez la Antrepriza pentru construcții industriale. Cînd trec pe lângă obiectivele industriale din Sibiu, la temelia cărora și eu și tovarășii mei de muncă am lăsat mulți stropi de sudoare, sînt o mare bucurie. Și sînt mîndru că în această epocă glorioasă din viața României, pe drept numită „Epoca Nicolae Ceaușescu”, noi, constructorii am fost chemați să ne facem datoria, să contribuim la dezvoltarea industrială a țării. Am muncit în pace și liniște. Pentru că numai în condiții de pace omul poate investi, spre binele lui și al societății, inteligență și muncă rodnică. Pacea, după cum fiecare știm, fiind bunul cel mai de preț al omenirii. Și de aceea trebuie apărată. De aceea trebuie să i se pună capăt înarmării, să fie distruse bombele atomice, să fie oprită înarmarea Cosmosului. Oamenii pot trăi liniștiți fără arme și fără amenințarea războiului. Este inadmisibil ca tot ce a durat omenirea de veacuri și milenii să fie distrus în cîteva minute. Căci, după cîte am citit, un război atomic se măsoară, ca timp, în minute.

De aceea, m-am bucurat nespus de mult aflînd de noua inițiativă de pace a României socialiste, a președintelui țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Și-mi declar totala mea adeziune, a mea și a celor cu care muncesc, fa-

ță de reducerea cu 5 la sută a efectivelor, armamentelor și cheltuielilor militare de către țara noastră. Iar la referendumul care va avea loc la 23 noiembrie a.c., voi spune un NU hotărît războiului, voi vota pentru PACE și înțelegere între popoare. Cred, de asemenea, că exemplul României de a reduce unilateral armamentele, efectivele și cheltuielile militare va fi urmat și de alte state, demonstrîndu-se astfel că stă în puterea popoarelor, în puterea forțelor progresiste să determine dezarmarea și, în primul rînd dezarmarea nucleară, că nu vorbele contribuie la acest lucru, ci faptele.

În ce privește colectivul de oameni ai muncii de la Antrepriza de construcții industriale Sibiu, pot spune că este hotărît să sprijine noua inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu prin fapte de muncă demne de laudă, să-și îndeplinească exemplar sarcinile de plan pe acest an, inclusiv respectarea termenelor de punere în funcțiune a noilor capacități de producție și să pregătească în mod corespunzător producția anului viitor. Pentru că noi sîntem oameni ai păcii și construcțiile noastre sînt tot ale păcii.

Georgică PAVĂL
șef echipă complexă la Antrepriza de construcții industriale Sibiu

Invitație la Clubul de jazz

Astăzi, 31 octombrie, ora 19, la sediul Clubului de jazz al Casei de cultură a științei și tehnicii pentru tineret va fi prezentată în fața asistenței tema 345. Din program fac parte: Dixieland — primul stil instrumental în jazz; Personalități contemporane ale jazzului — Aki Takase, Uwe Kropinski, Volker Kriegel, John Surman.

ACTUALITĂȚI

